

Неизлечимо больной онкоцентр

12 марта состоялось заседание комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного собрания области под председательством Татьяны Семейкиной.

Главной темой заседания стал многострадальный онкоцентр. Не успели врачи толком обустроиться на новом рабочем месте, как начались проблемы. То вентиляция перестанет работать, то тележки для перевозки белья окажутся непригодными, а то и вовсе – навесные потолки упадут.

Нужно исправлять. Нужны деньги. И заместитель министра дорожного хозяйства Иркутской области Игорь Щеголев бодро отрапортовал, что в 2013 году на строительство онкоцентра запланировано 250 млн. 863 тыс. рублей, из них свыше 213 млн. рублей – на строительство пансионата, 11 млн. 863 тыс. рублей – на хирургический корпус.

Депутат Законодательного Собрания Виктория Дворниченко подтвердила, что финансирование строительства идет полным ходом, но посетовала на то, что контроля качества выполненных работ нет. Занятое высказывание из уст главврача онкоцентра.

– Если бы они там были, меня бы уже посадили (цитата по газете «Областная»), – делится радостью Дворниченко по поводу того, что в момент обрушения потолка в отделении не было людей.

Позабыв про подрядчиков («Гипродорстрой», «Иркутскгипродорнии», «Фармстер»), которые усердно занимались строительством раковой больницы, Игорь Щеголев решил лично заделать огрехи. В этом ему помогут работники из управления капитального строительства и подведомственные чиновники. Срок себе Щеголев дал до 15 марта.

Но участники комитета благоразумно предпочли дать на исправление ошибок две недели. Затем они намерены провести выездное заседание комитета непосредственно в здании Восточно-Сибирского онкологического центра. Остается пожелать «слугам народа» удачи и осторожности при перемещении по территории онкоцентра.

Справка:

Строительство Восточно-Сибирского онкологического центра ведется с 1995 года. Сметная стоимость строительства в текущих ценах составляет 2,7 млрд рублей. По состоянию на 1 января 2013 года профинансировано 2,4 млрд рублей. Общая площадь Центра с хирургическим корпусом на 180 коек, лечебно-диагностическими, вспомогательными, хозяйственными службами и пансионатом для больных составляет 22 тыс. кв. метров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1494** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)